

澳門抗疫進入鞏固期 重開



松山水塘步行徑重開，市民佩戴 KN95 口罩進場。



理髮店在遵守防疫要求前提下有限度營運。

澳門疫情經過全澳市民積極參與兩輪「相對靜止」防疫措施，新冠疫情已受控，並於本月二十三日凌晨零時起進入疫情防控「鞏固期」。「鞏固期」內全澳娛樂場有限度開放，但須嚴格執行衛生當局的防疫指引內相關措施。博彩監察協調局人員到娛樂場進行巡查，監察防疫措施之落實情況，確保衛生安全。

博企娛樂場有條件恢復運作

博監局督促博企在娛樂場恢復運作前必須遵守行政長官根據《傳染病防治法》而作出的有關批示，以及衛生當局的各項防疫指引內相關措施，尤其包括對各項娛樂場設施進行徹底清潔消毒、提醒員工佩戴 KN95 或以上標準的口罩、進場時出示綠色健康碼及測體溫、博彩桌座位及博彩機保持適當的防疫距離等。

博監局繼續密切監察娛樂場，加強防疫巡查，並適時協調博企按照最新防疫指引調整防疫措施。在此亦呼籲所有進入娛樂場人士配合場方的各項防疫措施，共同齊心抗疫，令澳門博彩業有序恢復。

另外，澳門銀行部份營業網點二十五日起開放提供服務。配合特區政府的防疫政策，銀行於本週開放部份營業網點，服務時間為中午十二時至下午五時。澳門金融管

理局已要求銀行做好防疫及分流措施，同時呼籲公眾倘銀行網點人流較多，應盡量錯峰前往，以減少人群聚集及避免在炎熱天氣下排隊輪候。

市民可散步遛狗錯峰買菜

「鞏固期」內，市政署有限度開放松山及水塘的步行徑、氹仔海

濱休憩區單車徑、蓮花單車徑，供市民休閒散步舒展身心，整體秩序良好。市政署呼籲市民錯峰前往，並可透過專題網頁預先了解場地狀況，更好的安排出行，避免人群聚集。

市民可透過「一戶通」、「市政在線」，或掃瞄專門二維碼進入專題網頁，瀏覽各公共街市及遛狗區的輪候人數、有限度開放的步行徑及單車徑的場內人數，掌握有關設施的實時狀況，更好地安排行程。

根據衛生部門的防疫措施指引，市民使用設施時仍須避免聚集，保

持社交距離，全程佩戴 KN95 或以上規格的口罩，進場時須掃瞄場所碼並接受體溫測量，健康碼須為綠碼。市政署將按現場狀況在必要時實施限制人流措施，並加派人員巡查及勸導，敬請市民配合防疫工作。

此外，市政署日間在人流較多的義字街及部分道咩卑利士街路段實施人流管制措施，大部分市民及商戶均理解並配合，整體運作順利。市政署呼籲市民錯峰前往購物，配合各項防疫措施。

市政署採取人流管制措施

市政署亦持續評估各街市的實際情況採取人流管制措施，早前已分別於人流較多的沙梨頭街市、祐漢街市及下環街市外架設排隊動線，由工作人員指示市民有序進入街市，同時亦為長者及行動不便人士安排特別通道。沙梨頭街市人流高峰期在上午九時至十一時，祐漢街市及下環街市人流主要集中在上午九時至十二時、下午四時至六時。

「鞏固期」內，理髮店可有限度營運，飲食場所仍須暫停堂食，只可提供外賣。電影院、美容院、遊戲機中心、網吧等場所繼續關閉。市政署加強巡查各區屬市政署發牌監管的場所，期間發現小部分髮型屋未嚴格執行場所運營的防疫指引，經勸導已改善。

根據行政長官批示，由七月二十三日起，理髮店在遵守衛生當局防疫要求的前提下可有限度營運，所有進入髮型屋的顧客均須持



娛樂場復運前徹底清潔消毒。